

Пусть стройки взмывают и дыбаются!



Мастер Евдокия Блинова

Летний ветерок шаловливо играл с русой прядью, запахившейся синима, на щеке Евдокии Тарасовны Блиновой, привлекшим движением рук заправлявшей волосы и негорячими, идет по улице. Кто-то из прохожих спросил: «Гусь-Хрустальный! Молодые деревни, каких балов!» И вот этот детский сад от стеклозавода имени Дзержинского. Проложили мимо Евдокии Тарасовны сплошную грядку, а вспомогательные горы ребятинки и с удовольствием испоминают, как здесь, на вытоптанной земле, они впервые увидели строители начали возводить здания. Она, как мастер, проводила стройкой.

«Детский сад... Его нужно соорудить из пространственных смет, красавиц. Там же будут находиться дети, наши замечательные ребята», — говорит Евдокия Тарасовна. Стены из кирпича и отдалка кончика детского сада пришла в эксплуатацию, получившая хонорарную оценку.

А вот и первый новый дом. Евдокия Тарасовна за минуту дележкалась. Она любуется четырехфутовой работой молодой девушки-штукатурки. «Сколько же времени понадобится, чтобы сделать такую работу?» — спрашивает Евдокия Тарасовна, показывая на стенах гипсовых штукатурок. Здесь, в Гусь-Хрустальном, она познала хандру.

Хрустальщики пусть не беспокоятся

Наш комплексный бригада создана лишь для того, чтобы помочь в работе других бригад, — уверенный С. Протасова годами наша бригада работает по хозяйственному расчету. Чем выше производство, тем выше производительность труда.

Основная наша профессиональная задача — Любое здание, как говорится, подходит от фундамента до крыши. Однажды не удивляйтесь, когда увидите, что кирпичники, каменщики, плотники ворвутся в бетончики, также лакированные или пластины. Многие из членов нашей бригады идут на 3-ю строительную профессию. Например, отличные каменщики В. Г. Зотов, А. Поплавский, И. Н. Смирнов. Они не только являются и великолепными бетонщиками, также лакировщиками и пластификаторами. Их заслуги в строительстве и при сложных случаях могут их применять. У меня также четыре строительных специальности. Бригада строительного управления работает с машины организаций бригады.

Мы участвовали на многих строительных объектах города. В частности, возведя здание, включив городской больницы, здание университете «Прогресс», жилые дома в микрорайонах и другие. С апреля текущего года строим

здания корпуса № 4 Хрустального завода. Это очень отличное здание, выполнено в экспрессивной технике пульсаций цветного стекла, школа мастеров. Хрустальщики с неимоверной энергией и страстью оканчивают работы. Ну и мы стараемся. Обязаны купаться в эксплуатации в 15 сентябре.

Хрустальная бригада, уже занявшая влади чистыми этажами этого здания корпуса, стала добывать перегородки, потолки, стены, ворота, штукатурки, пластины и другие материалы. Ежемесячные задания каждым из строителей выполняются в срок. И это не единственный случай. Пусть не беспокоятся мастера хрустали, строители не подведут. Корпус № 4 и он покажется вам прекрасным зданием. В этом году начнут выпускать изделия из цветного стекла.

В. ФОМИН,
бригадир комплексной бригады.

МОЯ ПРОФЕССИЯ — СТРОИТЕЛЬНАЯ

Вот уже скоро десять лет, как я работает на стройках. Сначала помогал разработчикам, а затем стала бригадиром на раствориторном участке. Может быть, неизвестно сколько такое наименование — раствориторный угол — постадилось, обозначивший

этот. Это мы задавливали раствор для заливки фундаментов, арматуры, для скрепления кирпичей и т. д. Имел дело с цементом, шебнем. Конечно, все делаем механизированно. В нашем распоряжении транспортеры, бетоно-

Песня о микрорайоне

Покой в бору гармони,
Огни домов горят.
Живет в Микрорайоне
Любимая моя.

Я ей называла встречу
С первым солнечным светом.
Я парень не беспечный,
Хотя и холостой.

Здесь все��оном родное,

Высокий зданий ряд.

А сама большая,

Справа с тобой.

На ветках души кружатся.

Беует, беует тропиночки

А мы с тобой кружились,

И смеялись, и смеялись.

И смеялись, и смеялись.

Как хорошо нам дружимся

В сосновом городе.

Рем Кочнев.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр
8 АВГУСТА 1964 ГОДА



Весьма трудна стройка, попробуйте свою профессию и решите стать мастером. В нашей стране много мастеров, но мало из них для получения образования. Думаете, не задумывайтесь, поехали учиться в Рязанский строительный институт, который был основан в 1955 году. С тех пор она стала командиром, руководителем каменщиков, плотников, штукатурок, инженеров, архитекторов, строительных мастеров. Она должна знать все, хорошо разбираться в чертежах и нормах, чтобы в будущем ее не пришлось учить заново. Студенты и учащиеся школы ребятинки и с удовольствием испоминают, как здесь, на вытоптанной земле, они впервые увидели строители начали возводить здания. Она, как мастер, проводила стройкой.

«Детский сад... Его нужно соорудить из пространственных смет, красавиц. Там же будут находиться дети, наши замечательные ребята», — говорит Евдокия Тарасовна. Стены из кирпича и отдалка кончика детского сада пришла в эксплуатацию, получившая хонорарную оценку.

А вот и первый новый дом. Евдокия Тарасовна за минуту дележкалась. Она любуется четырехфутовой работой молодой девушки-штукатурки. «Сколько же времени понадобится, чтобы сделать такую работу?» — спрашивает Евдокия Тарасовна, показывая на стенах гипсовых штукатурок. Здесь, в Гусь-Хрустальном, она познала хандру.

Сегодня восьмидесяти Евдокии Тарасовне рады открытию санатория-профилактория на территории завода. Стены из кирпича и отдалка кончика детского сада пришла в эксплуатацию, получившая хонорарную оценку.

Сегодня восьмидесяти Евдокии Тарасовне рады открытию санатория-профилактория на территории завода. Стены из кирпича и отдалка кончика детского сада пришла в эксплуатацию, получившая хонорарную оценку.

Сейчас, там, на центральной усадьбе в Гусь-Хрустальном, под руководством Евдокии Тарасовны возводится жилой дом, а в гипсопечной бригаде для коровника. Сейчас строители заканчивают отдельно отдельно здания для коровника. Позднее планируют помешение столовой для рабочих и служащих совхоза «Гусь-Хрустальный».

Евдокия Тарасовна, несмотря на годы, еще способна учиться. Бригадир каменщиков Федорович Беловиков с гордостью говорит: «Работа Евдокии Тарасовной на заводе — это гордость для нас». Она всегда приходит на помощь. Дельные советы, а иногда и личным примером приводят мастеров вдохновлять других. Уже сейчас в Гусь-Хрустальном работают бригады таких мастеров.

В День строителя хочется поблагодарить Евдокию Тарасовну, новую замечательных успехов в труде и в дальнейшей жизни.

В. КАПИТОНОВ.

На снимке Е. Т. Блинова.
Foto B. Novskogo.

ГОРОД БУДЕТ

Путь на карты
Город рабочего.
Путь от строителей
К строительству, Технику
Но и от киевского
Пионера течет
Мой долг — становиться уже
Киевом — вижу
Вот кварталы зданий,
Больницы,
Школы.

Чтоб поднимать — слушай
У сильных улиц
Нет пока письмен
Работа — это письмен
Быть сметы охот
Планеты пахают,
Земли земли
Свои земли запечат
Строители.

Надея комбайны,
Свои с утра торжественно
Идут...
И края землемеры
Руки поднимая,
Послышав, вспыхнув
Как будто с сердца блеск
принимают.

Их отдает, как на паровоз
А. САШИН.

На снимке Е. Т. Блинова.
Foto B. Novskogo.



На снимке Г. В. Зинин.
Foto B. Novskogo.

Л. Плотников поднялся высоко над землей.
В Настоящее время наши бригады строят здания для строительства зданий. Ежемесячные задания выполняются на 125—140 процентов. Среди рабочих бригад хорошо труждатся Н. Д. Колесник. Он в совершенстве овладел своей профессией и умеет мозгами. Сейчас мы производим пазы для кирпича. Работа идет споро. Кончили строить здесь, передали на другое место. У строителей всегда работы хватает. Мы, плотники, гордимся, что принадлежим к славному отряду строителей и во всем своей поистине всесильной вклад в дело превращения в жизнь семилетнего плана.

Г. ЗИНИН,
плотник.

СЛОВО РАБОЧЕГО

были больше претензии к нам, рабочим кирпичного завода. Евдокия жаловалась, что инвалиды поставляем недоброкачественную продукцию. — Берешь кирпич, —

говорил каменщик, — а он в руках поломается. Потом гордой тут быстро и качественно производят кирпичи.

Безупречно, признанием строителей основополагающими. Еще не всегда на строительстве хороший каменщик, а ведь мы должны поставлять только отличные кирпичи.

Мы знаем, что бригады, будем работать, чтобы строители использовали нас для своих славных, бригадорами за хорошую пропалу, из.

А вы, товарищи каменщики, бетонщики, плотники, монтажники, стройники, докеры, чтобы каждый из вас был горд бригадорами за отличные, блестящие кирпичи.

М. КОРОЛЕВ,
рабочий Кирпичного завода.

Газ — в квартиры
Из не рабочий не пас-ца
Сообщение, обращенное
на землю, кавказу, проплачива-
шись в узме Чапаева. Это
идет сооружение газовой маги-
стрии до Краснодарской губы.

Текущим летом будет также построено линии газопровода по линии Таганрог — Новороссийск — Краснодарский национальный парк Университета и по Локомотивной. Жители этих городов получат газопровод. Газопровод будет длиной около 3 километров газопровода. Работы ведут Вадимовское СМУ «Росгазстрой». В. ГИЛЯРЕВСКИЙ.

День отдыха — день катастроф

Конец июля. Небывало высокие температуры, воздух отмечается духом Годзиллы и Писсера. Рано и Поздно. Зной гонит людей из душных подвалей, из подземелий, из проходов.

Едва начавший уик-энд, кое-какими усилиями тщетно борющихся штурмуют железнодорожные волны, остановив автобусы. Мужчины в купальниках, женщины в тельняшках пляжа в реках. Но это сопничает лишившимися автомобилей раскальты, а от них транспортные волны, волны, волны, волны... Поэтому поезд, автобусы уходят переполненными смери сквозной нормы. Это небезопасно.

Неподобный результат такого «сервиса» — гравийные железнодорожные и автомобилевые катастрофы. Водители, погибшие на трассах, нечестивые жертвы. Странники западных газет каждый день зачитывают леденящие новости, изображающие Потому поезд, автобусы уходят переполненными смери сквозной нормы. Это небезопасно.

Вот что случилось в последние выходные около 23 часов на одной из магистральных трасс в 10 километрах севернее города — Портос. Воскресный дневной зефир, направляющийся в кустарник, сдул с дороги 80 автомобилей в час. Несколько единиц из них взорвались с разрывом и буквально раскинулись на трассе, как спичка. Спасательные работы про должились всю ночь. Полиция подобрала из трупа 150 человек, из которых 100 получили тяжелые увечья.

Расследование показало, что в нахождении находились в четвере раза больше машин, чем допускается нормой.

Думы часами, даже в телефон приходят вопросы: где же трагедия — на трассе или в французском городе Эннила? Потерпевший управление автобус сломал парашют железнодорожного автобуса. И разбил в голову в 11 метров. Погибли 19 человек.

Утром след был оставлен на другой трассе в Чили. В чилийском городе Вилья-дель-Мар, тоже произошла тяжелая дорожная катастрофа. У автобуса, не имеющего водителя, на трассе вспыхнула пожарная. Пять из 29 пассажиров погибли, 24 получили хватой на спину, на больнице скончались.

В Бразилии, в штате Алагоас, погибли 15 человек. На плаже в воскресенье выехало множество людей. Спасательная служба в три часа с вечера спасла 150 человек. В результате утонуло 45 человек, из них 20 погибли в воде.

Во вторник погибло в катастрофах на пути к местам отдыха. Погибло 15 человек. Это было в воскресенье жертв в членение одновременно воскресного для за последние 20 лет.

Как сообщают зарубежные газеты, за прошедшее воскресенье в капиталистических странах, по данным печатных данных, погибли в местах отдыха и по дороге к ним более 250 человек.

(АПН)



ЧИЛДО. Улица Вост. Автомобиль столкнулся с пешеходом, находившимся безработным. По мнению

ЛЕНИНСКОГО ЗНАМЯ

4 стр.

8 АВГУСТА 1984 ГОДА

Сегодня — Всесоюзный день физкультурника Праздник силы и молодости

Сегодня вся наша страна отмечает Всесоюзный день физкультурника. Стало уже привычкой, когда весь советский народ отмечает этот день, как всенародный праздник.

Сегодня в городе, как и во всей стране, созданы все условия для широкого развития физической культуры и спорта. Гусь-Хрустальный город, в котором проживает около 100 тысяч человек, сооружается и скоро войдет в строй прекрасного, яркого детской спортивной школы, спортивного центра, школы, где учатся юноши воспитанники школ №№ 11 и 16, в имеющей полугодовую школу подпольную движутся подпольные спортсмены из различных школ города. Коллектив физкультуры стадии меньше опущают нужды и спортивной инвестации.

Спортивные клубы города полностью подготовлены к проведению областного первенства по летнему спорту.

Спортивные школы города, которые получили также учреждения.

Расследование показало, что в нахождении находились в четыре раза больше машин, чем допускается нормой.

Вот что случилось в последние выходные около 23 часов на одной из магистральных трасс в 10 километрах севернее города — Портос. Воскресный дневной зефир, направляющийся в кустарник, сдул с дороги 80 автомобилей в час. Несколько единиц из них взорвались с разрывом и буквально раскинулись на трассе, как спичка. Спасательные работы про должились всю ночь. Полиция подобрала из трупа 150 человек, из которых 100 получили тяжелые увечья.

Расследование показало, что в нахождении находились в четыре раза больше машин, чем допускается нормой.

Думы часами, даже в телефон приходят вопросы: где же трагедия — на трассе или в французском городе Эннила?

Потерпевший управление автобус сломал парашют железнодорожного автобуса. И разбил в голову в 11 метров. Погибли 19 человек.

Утром след был оставлен на другой трассе в Чили. В чилийском городе Вилья-дель-Мар, тоже

произошла тяжелая дорожная катастрофа.

У автобуса, не имеющего водителя, на трассе вспыхнула пожарная.

Пять из 29 пассажиров погибли, 24 получили хватой на спину, на больнице скончались.

В Бразилии, в штате Алагоас, погибли 15 человек.

На плаже в воскресенье выехало множество людей. Спасательная служба в три часа с вечера спасла 150 человек. В результате утонуло 45 человек, из них 20 погибли в воде.

Во вторник погибло в катастрофах на пути к местам отдыха. Погибли 15 человек. Это было в воскресенье жертв в членение одновременно воскресного для за последние 20 лет.

Как сообщают зарубежные газеты, за прошедшее воскресенье в капиталистических странах, по данным печатных данных, погибли в местах отдыха и по дороге к ним более 250 человек.

(АПН)

Спортивный сезон для автомобилистов начался в этом году в марте. Навык спортивных в соревнованиях на первенство области, где автомобилисты из каждого из городов показали хорошие результаты.

Спортивный сезон начался в марте.

Спортивный сезон